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6_94_BF_E8_83_BD_E5_c26_25868.htm 试题101：常常抱怨旁

人不理解自己的人糊涂了。人人都渴望理解，这正说明理解

并不容易，被理解就更难，用无休止的抱怨、解释、辩论、

大喊大叫去求得理解，更是只会把人吓跑了的。不理解本身

应该是可以理解的。理论“不理解”，这是理解的初步，也

是寻求理解的前提。他连别人为什么不理解都理解不了，又

怎么能理解别人？一个不理解别人的人，又怎么要求旁人的

理解呢？对这段话复述最准确的是：（ ）。A: 不理解自己的

人是糊涂的，爱抱怨和发牢骚的 B: 理解自己容易，理解他人

却是很困难的C: 要获得别人的理解，首先要理解别人 D: 事物

总是有一个由不理解到理解的发展过程答案: C试题102：任何

一门理论科学中的每一个新发现它的实际应用也许还根本无 

法预见都使马克思感到喜悦，但是当有了立即会对工业，对

一般历史发展产生革命影响的发现的时候，他的喜悦就非同

寻常了。最能准确复述这段话意思的是：（ ）。A: 马克思对

与实践紧密相关并能对他产生重大影响的科学发现，兴趣甚

为浓 厚 B: 马克思高度重视理论学科中的每一个新发现，因而

对任何一个新发现都感到由衷 的喜悦C: 马克思十分重视他的

发现对工业以及一般历史发展产生的革命影响 D: 马克思有着

非凡的预见性，因而对理论科学中的新发现都特别敏感答案:

A试题103：如果说过去参加继续教育是为了谋求职业和更换

工作，或者是为了满足文化追求的精神寄托的需要，那么以

后参加继续教育则更多的是为了在职进修，进一步提高专业



水平 。这段话直接支持了这样一种观点，即继续教育：（ ）

。A: 是在职进修形式的一种教育 B: 是为那些精神空虚而要寻

求寄托的人设立的教育C: 目的是提高人们的专业水平，从而

适应社会的发展变化 D: 是未来人们谋求职业或更换工作的重

要途径答案: C试题104：对高校收费改革持疑惑或反对态度的

人们大多是因为担心贫困子弟能否有经济实力上学。对这段

话最准确的复述是：（ ）。A: 大多数人对高校收费改革持怀

疑或反对态度 B: 只有少数人不赞成高等学校进行收费改革C: 

高校收费改革以后，贫困子弟不能上学 D: 人们担心高校实行

收费以后，贫困的子弟没有经济能力上学答案: D试题105：人

才成长的综合效应论阐明，创造性实践在个体人才成长过程

中起决定性作用， 但并不是任何创造实践都能成功。只有有

效的创造实践才能成功。这段话主要支持了这样一种观点，

即：（ ）。A: 个体只有在有效的创造实践中，才能成长为真

正的人才 B: 人才成长是由多种因素综合决定的C: 人人都应该

参加创造实践活动 D: 综合效应理论是现代人才综合理论答案:

A试题106：目前中国的考古发现表明，早在距今天6000年前

的仰韶文化时期的陶器上已经发 现了简单的、抽象的划刻符

号。但这只是符号，而不是文字。目前发现的时代最早的真

正文字，是在河南登封王城岗城址中出土的陶器上的刻划文

字。这段话直接支持这样一种论点，即：（ ）。A: 在距

今6000年前的仰韶文化时期就已经发现了简单、抽象的符号

，但不是文字 B: 符号是在距今6000年前的仰韶文化时期形成

的C: 最早的真正的文字是河南登封王城岗城中的文字 D: 真正

的最早的文字是在河南登封王城岗城址中出土的陶器上刻划

的文字答案: D试题107：鉴于现代科学技术的特点，一个从事



科学技术工作的人，就应该既深钻自己的专业，又要关心有

关的别的学科，尤其是基础科学发展的情况；点与面相结合

，专与博相结合，才能更好地胜任工作和作出更大贡献。这

段话直接支持了这样一种观点，即：（ ）。A: 现代科学技术

是十分深奥的，一般的人是掌握不了的 B: 只有掌握了现代科

学技术的人，才能更好地胜任工作和作出更大贡献C: 从事现

代科学技术工作的人，不仅仅要深钻专业，同时还应具有广

博的知识 D: 对基础科学及有关别的学科的发展情况的了解，

比钻研自己的专业更重要答案: C试题108：环境是一个复杂的

大系统。一旦发生问题，再来治理，非但费时、费事、劳民

、 伤财，而且，有些环境问题难以逆转，甚至是不可逆转的

。因而，“先发展，后治理”的观点不仅是片面的，而且是

危险的。这段话主要支持了这样一种观点，即：A: 环境问题

是一个复杂的大问题 B: 对于环境问题必须是防治结合，以防

为主C: 环境问题是一个费时、费事、劳民、伤财的事，而且

是不可逆转的 D: “先发展，后治理”的观点也不是没有道理

答案: B试题109：在与人的交往中，最困难的也许并不是有形

的握手和外在的微笑，而是相互间内 在的沟通。最能准确复

述这段话的意思的是，即在与人的交往中：（ ）。A: 最重要

的是相互间内在的沟通 B: 最重要的是握手和微笑C: 最困难的

是有形的握手和外在的微笑 D: 最困难的是相互间内在的沟通

答案: D试题110：高速公路设计的行车时速一般为 120 公里，

大大超过普通火车的时速。与一般公路相比，车速大大提高

，运输成本可降低20％多，交通事故可减少60％至70％。一

条四车道的高速公路，可承担的运输量相当于一条双轨铁路

。美国现有高速公路每年在运输上可节约60到70亿美元。高



速公路的建设费用一般十年左右即可收回，车祸死亡率只有

普通公路的一半。这段话主要支持了这样一种论点，即高速

公路：（ ）。A: 行车速度大大超过普通火车的时速 B: 行车速

度快、效率高、安全舒适C: 虽然造价高，但经济效益很大 D: 

交通事故只有普通公路的一半答案: B 100Test 下载频道开通，
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